



*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 17 de febrero de 2010 por la que se resuelve la convocatoria pública para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal laboral de la Junta de Extremadura, por el procedimiento de concurso. (2010060481)*

Advertido error material en la Resolución de 17 de febrero de 2010, del Consejero, por la que se resuelve la convocatoria pública para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal laboral de la Junta de Extremadura, por el procedimiento de concurso, publicada en el DOE núm. 134, de 19 de febrero, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el Anexo en el que aparecen los listados de adjudicación de puestos, en la página 4208, primera columna, y referido al puesto adjudicado de Auxiliar de Enfermería en la RCA Hurdes, de Vegas de Coria:

Donde dice:

"38064810".

Debe decir:

"1012119".